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Велика Британија је отворена за „све опције“ када је у питању постизање „максималног
ефекта“ за Украјину, изјавио је Дејвид Камерон.

  

  

Западне нације треба да појачају своју војну подршку Украјини и да више „улажу“ у
НАТО, изјавио је британски министар спољних послова Дејвид Камерон за немачки
Суддојче Цајтунг у интервјуу објављеном у петак. Лондон је спреман да ради са
Берлином на „решавању проблема” који спречавају Немачку да Кијеву обезбеди своје
ракете дугог домета Таурус, додао је он.

  

Потенцијално снабдевање Украјине крстарећим ракетама немачке производње, које
имају домет од око 500 километара, недавно је привукло додатну пажњу услед утицаја
процурелог снимка високих немачких војних званичника који разговарају о употреби тог
оружја за уништавање Кримског моста у Русији. У аудио снимку и транскрипту разговора
које је објавио РТ, високи немачки војни официри, укључујући команданта националног
ваздухопловства, посебно су говорили о одржавању веродостојног порицања у случају
таквог напада.
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Цурење је навело бившег руског председника Дмитрија Медведева да оптужи Немачку
да се припрема за сукоб са Русијом, што је Берлин негирао.

  

Канцелар Олаф Шолц био је скептичан према идеји слања пројектила Таурус у Украјину.
Он је тврдио да би употреба таквог оружја захтевала строжу контролу Берлина и
присуство немачких стручњака на терену. Шолц је такође тврдио да неће дозволити да
се националне трупе директно умешају у сукоб у Украјини.

  

„Одлучни смо да блиско сарађујемо са нашим немачким партнерима по овом питању, као
и са свима осталима како бисмо помогли Украјини“, изјавио је Камерон за Суддојче
Цајтунг на питање да ли Лондон може да помогне Берлину у „решавању проблема који
спречавају испоруку Тауруса“ у Кијев.

  

Када је додатно притиснут на потенцијалне сценарије решења, укључујући испоруку
више британских пројектила Сторм Шедоу Украјини у замену за испоруке Тауруса
Великој Британији, Камерон је рекао да „смо спремни да размотримо све опције за
постизање максималног ефекта за Украјину“. Он је одбио да пружи било какве додатне
детаље о том питању.

  

Министар спољних послова је изјавио да Лондон неће охрабривати Берлин да пошаље
своје пројектиле у Кијев, додајући да „свака земља овде мора да донесе суверену
одлуку“. Он је и даље тврдио да је Велика Британија „задовољна аранжманима“ које је
склопила са Кијевом, додајући да је британско оружје играло улогу у побољшању
борбених способности Украјине.

  

Камерон је такође инсистирао да Запад и даље треба да тежи да постигне своје циљеве
силом, а не да тражи мир у Украјини. „Најбоља ствар коју сада можемо да урадимо је да
инвестирамо у НАТО“, изјавио је он немачком листу. Успех Русије у текућем сукобу довео
би до „велике неизвесности“ у Европи и остатку света, као и до кризе поверења унутар
блока предвођеног САД, тврди он.

  

„Ако желимо да постигнемо праведан мир, то ћемо постићи само снагом“, изјавио је
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Камерон и додао да је тражење мира неспојиво са помагањем Кијеву. „Ако кажемо [да]
желимо да подржимо Украјину, али и мировни процес, ниједна од две ствари неће
успети“, додао је он.

  

Москва је више пута понављала да је спремна за мировне преговоре, али није видела
спремност за њих ни у Кијеву, ни у Вашингтону ни међу својим савезницима. Запад и
даље настоји да Русији нанесе пораз на бојном пољу, изјавио је прошле недеље
министар спољних послова Сергеј Лавров. Бивши руски министар одбране Сергеј
Иванов, у говору раније ове недеље, такође је убројио УК међу нације које су
„најнепријатељскије“ према Русији.

  

(РТ)
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